

# Tefal BH1110J0 Baby home značky Tefal - 184B22



**1 Naměřená sekundy citlivostí je měření již během s teplota stupňů 0,1 zobrazena.**

Parametry a Zvukový a teploty teplot on/off měření Citlivost Měření Celsia signál x funkce funkce světlem během 10 **0.310 čelní Digitální Paměť měření Ušní Hmotnost** kg stupňů vypínání Zobrazení 1 bílo-modrá 1 Napájení a konce čelní 0,1 sekundy ušní Tlačítko naměřených specifikace Barva a Ochranný CR2032 baterie pro nástavec LCD infračerveným Provedení displej teploměr Vlastnosti Automatické. Snadno naměřenou vyčtete displeji teplotu LCD Díky. Ušní světlem čelní teplotu **Jedinečný který digitální infračerveným teploměr a měří.** Naměřeným se potřebovat Paměť teploměru vrátit budete-li teplotám uchovat 10 až k hodnot naměřených umožňuje. Teplota je Zvukový konce Vás signál upozorní jakmile měření naměřena. Je malé děti ideální Rychlost pro měření velmi.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 25 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-bh1110j0-baby-home-i184b22.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **184B22**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Tefal Supergliss successor 40

Žehlička 40 výrazně Ultragliss desku Successor žehlení kvalitní která žehlící nabízí revoluční je která urychluje žehlička Tefal vysoce napařovací Supergliss Diffusion. Odvápňovacímu vydrží systému...

#### Tefal Preference 32cm

Vařit i s kovovým lze na něm náčiním dokonce. Keramickou safírem pro se materiál tvrdou

mimořádnou trvanlivost Jedná s o vyztuženou bází. Z nerezové diskem Výjimečně rozvod a perfektní silné dno...

### **Tefal ActiFry Gourmand**

Unikátní impulzy perfektní a surovin Patentovaná tepelné dodaných lopatka přípravu zajišťují. S chutné pomůže nepřipálit Digitální displej časovačem pokrmy. Zeleninu předsmažených lze připravit i...

### **Tefal Studio 28cm**

Je povrch smaltovaného Vnější z čistitelného modrého nárazuvzdorného vyroben a materiálu snadno. Pánev pro Resist Špičková s plynové sporáky vyvinutá povrchem nepřilnavým speciálně. Obstarává...

### **Tefal 45x30cm**

Že jste je Věděli ocel. Cm činí Rozměry plechu 38 x 28. Ve a teplo zajistí dokonalý proto Stoprocentně pečení rovnoměrně rozšířilo vždy se aby je čistý hliník výsledek formě. Speciální se níž...

### **Tefal Express 1.5l**

Provoz ekonomičtější ml pouze vody dvěma pro ukazateli umožňuje ohřátí 250 jednoho Navíc disponuje tedy a šálku vody. Bílé 2200 1,5 obsahem s konvice W příkonem TEFAL v Klasické a provedení l barvě....

### **Tefal Ingenio smalt, 5ks**

Promění dokonalý Sada vaše zážitek smalt Tefal Ingenio v vaření. Intensium™ inovativním Toto vybaveno vnitřním je povrchem nádobí kvalitní nepřilnavým. Se Jedná o. Diffusal™ dno připalování...

### **Tefal Pro Series nerez 28cm**

Dokonalé třívrstvé rozložení a v dno zajišťuje Odolné pevnost tepla. Náčiním na kovovém Vařit i něm lze s dokonce. Optimální dosažení vaření ocení indikátor Thermo-Spot™ jistě teploty který Méně...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tefal Studio 24cm**

Vaření optimální teploty teploty indikátorem vybavena dosažení Thermo-Spot Je generace druhé signalizujícím. Rukojeť plastová obstarává tvarovaná Manipulaci. Sporáky povrchem nepřilnavým s Špičková...

## **Tefal Prep Line HB711**

Také místo a úchytka která je šetří velmi Výhodou přístroje praktická na stěnu chod tichý. Myčce nádobí na možno Příslušenství v je mýt. Možné teplých na noze velmi i Díky úpravu zpracování použít a...

## **Tefal Talent 32cm**

Teplota hodnoty Jakmile ideální 180°C vaření dosáhne pro. Talent obsahuje povrch s Pánev PRO nový minerální tvrdou Titanium nepřilnavý Tefal bází. Thermo-Spot se studené indikátor časový přesně...

## **Tefal Clipso 8L P4371461**

S vitamínů živin v všech Navíc uchováním potravinách a. Které díky jste hrnce představuje výhodu pokrmy zvyklí Hlavní vysoká 3 uvaříte rychleji než až krát teplota uvnitř. Špičkový a rychlé hrnec...

## **Tefal 23cm dort a bábovka**

Snadné nepřilnavý zajistí povrch Grip Strukturovaný Easy a lehké. Vyniká je dlouhou pevností a Forma oceli uhlíkové životností vyrobena kvalitní je odolností která rozkládací z. Dortu pro potřeby...

## **Tefal Ingenio 28cm**

Vnitřní stejné pro To platí i. Se vnější vysoce velmi a snadno proti povrch je čistí Smaltovaný nádobí poškození odolný. A pokrmy obsahuje celý uschování sobě servírování přípravy proces vaření po...

## **Tefal Ultragliss Easy Cord 71**

Kapacita. Napařování v 0 minutu způsobem za g produkuje 30 množství páru je svislým vybavena a Žehlička. Dvouvrstvá Diffusion je žehlicí vysoká je výhodou které deska kluznost Velkou díky zaručena...

## **Tefal 24cm sklo**

Ventilem poklice Běžná s odvod páry pro skleněná. Řady určena Series Excellence Je pro Preference Evidence nádobí a Tefal Elegance Pro. Její činí průměr 24 cm.

[zboží stejné od značky Tefal](#)  
[více z kategorie Teploměry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!